

О некоторых вопросах специальной экономической зоны "Международный центр приграничного сотрудничества "Хоргос"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 29 мая 2019 года № 343

В соответствии с подпунктом 2) статьи 10 Закона Республики Казахстан от 3 апреля 2019 года "О специальных экономических и индустриальных зонах" Правительство Республики Казахстан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

- 1. Определить акционерное общество "Международный центр приграничного сотрудничества "Хоргос" управляющей компанией специальной экономической зоны "Международный центр приграничного сотрудничества "Хоргос".
 - 2. Настоящее постановление вводится в действие со дня его подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

А. Мамин

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан